

【表紙】

【提出書類】	公開買付届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成21年 8月11日
【届出者の氏名又は名称】	澁谷工業株式会社
【届出者の住所又は所在地】	石川県金沢市大豆田本町甲58番地
【最寄りの連絡場所】	同上
【電話番号】	(076) 262 - 1201 (代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役経理本部長 吉道 義明
【代理人の氏名又は名称】	該当事項はありません。
【代理人の住所又は所在地】	同上
【最寄りの連絡場所】	同上
【電話番号】	同上
【事務連絡者氏名】	同上
【縦覧に供する場所】	澁谷工業株式会社 (石川県金沢市大豆田本町甲58番地) 株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜一丁目 8番16号)

(注1) 本書中の「対象者」とは、株式会社ファブリカトヤマを指します。

(注2) 本書中の「法」とは、金融商品取引法(昭和23年法律第25号。その後の改正を含みます。)をいいます。

1【公開買付届出書の訂正届出書の提出理由】

平成21年7月8日付で提出した公開買付届出書の記載事項の一部に追加・訂正すべき事項がありますので、法第27条の8第2項の規定により、公開買付届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第5 対象者の状況

3 株主の状況

(2) 大株主及び役員の所有株式の数

大株主

役員

4 その他

3【訂正前の内容及び訂正後の内容】

訂正箇所には下線を付しております。

第5【対象者の状況】

3【株主の状況】

(2)【大株主及び役員の所有株式の数】

【大株主】

(訂正前)

<前略>

(注1) 株式会社日平トヤマは、平成20年10月1日付でコマツNTC株式会社へ社名変更しております。

(注2) 上記(注1を含みます。)は、対象者の平成21年3月期(第82期)有価証券報告書(平成21年6月29日提出)より引用しました。

(訂正後)

<前略>

(注1) 株式会社日平トヤマは、平成20年10月1日付でコマツNTC株式会社へ社名変更しております。

(注2) 上記(注1を含みます。)は、対象者の平成21年3月期(第82期)有価証券報告書(平成21年6月29日提出)より引用しました。

(注3) 対象者が平成21年8月10日に提出した第83期第1四半期報告書によると、対象者は平成21年6月30日現在、大株主の異動を把握しておりません。

【役員】

(訂正前)

<前略>

(注1) 取締役の原田幸彦は、会社法第2条第15号に定める社外取締役であります。

(注2) 監査役の田畑勲と柳野猛は、会社法第2条第16号に定める社外監査役であります。

(注3) 上記(注1及び注2を含みます。但し、発行済株式の総数に対する所有株式数の割合を除きます。)は、対象者の平成21年3月期(第82期)有価証券報告書(平成21年6月29日提出)より引用しました。

(訂正後)

<前略>

(注1) 取締役の原田幸彦は、会社法第2条第15号に定める社外取締役であります。

(注2) 監査役の田畑勲と柳野猛は、会社法第2条第16号に定める社外監査役であります。

(注3) 上記(注1及び注2を含みます。但し、発行済株式の総数に対する所有株式数の割合を除きます。)は、対象者の平成21年3月期(第82期)有価証券報告書(平成21年6月29日提出)より引用しました。

(注4) 対象者が平成21年8月10日に提出した第83期第1四半期報告書によると、第82期有価証券報告書の提出日(平成21年6月29日)後、当該四半期報告書提出日までに役員の異動はありません。

4【その他】

(訂正前)

該当事項はありません。

(訂正後)

(1) 対象者は、平成21年8月10日付で第83期第1四半期報告書を提出しました。

当該四半期報告書の四半期連結財務諸表に基づく対象者の連結損益状況等は以下のとおりであります。

損益の状況

決算年月	平成22年3月期 (第1四半期)
売上高(千円)	1,080,718
売上原価(千円)	928,994
販売費及び一般管理費(千円)	118,784
営業外収益(千円)	19,465
営業外費用(千円)	7,642
四半期純利益(千円)	26,847

1株当たりの状況

決算年月	平成22年3月期 (第1四半期)
1株当たり四半期純利益(円)	2.19
1株当たり配当額(円)	-
1株当たり純資産額(円)	97.64

(2) 対象者は、平成21年8月10日付で、「業績予想の修正に関するお知らせ」を公表しました。なお、当該公表の概要(一部抜粋)は、以下のとおりであります。

平成22年3月期第2四半期連結累計期間連結業績予想数値の修正(平成21年4月1日～平成21年9月30日)

(単位:百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	四半期純利益	1株当たり 四半期純利益
前回発表予想(A)	2,300	140	150	90	7円35銭
今回発表予想(B)	2,300	70	90	40	3円27銭
増減額(B-A)	-	70	60	50	-
増減率(%)	-	50.0	40.0	55.6	-
(ご参考) 前期第2四半期実績 (平成21年3月期第2四半期)	3,469	365	346	208	17円06銭

平成22年3月期通期連結業績予想数値の修正(平成21年4月1日~平成22年3月31日)

(単位:百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	5,000	260	280	170	13円89銭
今回発表予想(B)	5,000	200	230	130	10円62銭
増減額(B-A)	-	60	50	40	-
増減率(%)	-	23.1	17.9	23.5	-
(ご参考)前期実績 (平成21年3月期)	6,244	503	499	292	23円86銭